Тезисы доклада
на общем собрании 30 сентября 2011 года.
   В соответствии с перспективным планом развития СРО НП «Департамент пожарной безопасности» (далее – Департамент), утверждённым общим собранием в январе 2011 года, и Уставом саморегулируемой организации проводится работа по содействию членам организации в осуществлении предпринимательской деятельности в области пожарной безопасности.

   В результате нашей неизменной позиции, направленной на защиту интересов членов Департамента, принятый Государственной Думой в первом чтении 9 июля 2010 г. Федеральный закон № 305620-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам деятельности саморегулируемых организаций в области пожарной безопасности» претерпел значительные изменения, которые снизили не только количество видов саморегулируемых организаций в пожарной отрасли, но и существенно финансовые затраты на вступление в такие организации.

   Инициатива Департамента по сплочению усилий бизнес-сообщества была поддержана региональными Некоммерческими партнёрствами и в текущем году было создано Национальное объединение СРО в области пожарной безопасности, которое в отличие от аналогичных национальных строительных СРО, не повлекло дополнительных финансовых расходов для организаций - членов этих Партнёрств..

   Несомненно, принятие закона о создании СРО в области пожарной безопасности, позволит предприятиям отрасли работать не только без лицензий МЧС России, но и избежать вступления в саморегулируемые организации строительной сферы (проектные, изыскательские, монтажные). Большинство предприятий пожарной отрасли - это предприятия малого и среднего бизнеса, занимающиеся комплексным предоставлением услуг в области пожарной безопасности: проектированием, монтажом и обслуживанием. Следует отметить, что на сегодня, лицензионными органами МЧС России выдано более 37 000 лицензий, из которых более 20 000 получили строительные фирмы. Стало очевидным, противодействие строительными СРО и Минрегионразвития принятию нашего закона. 
   Весной текущего года, Департамент совместно с региональными Партнёрствами поддержали Федеральный закон № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», подписанный Президентом России  4 мая 2011 года.
   Согласно, новому Закону более половины видов деятельности освобождены от лицензий – перечень лицензируемых видов деятельности сокращён со 105 до 49 наименований. Однако в отношении некоторых видов деятельности лицензирование восстановлено. Так, перечень лицензируемых видов деятельности, изложенный в статье 12 № 99-ФЗ, включает в себя, в том числе, деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений. 
Введение в действие лицензий МЧС на данные виды работ с 1 ноября 2011 года, возможно, позволит преодолеть упорное нежелание Минрегионразвития согласовать поправки в закон о саморегулировании пожарной сферы деятельности. Следует обратить внимание, что наш законопроект прошёл согласование всех министерств и ведомств и назначен к рассмотрению Государственной думой РФ именно на ноябрь 2011 года.

   В связи с изложенным и учитывая единое мнение в поддержку законопроекта, бизнес-сообщество и представители Государственной Думы и МЧС России, в ходе конференции прошедшей в Москве 14 сентября текущего года, еще раз заявили о необходимости  продолжении работы по скорейшему принятию закона. Было озвучено предложение - подготовить проект обращения по итогам проведённых общих собраний всех Российских Некоммерческих Партнёрств, объединяющих предприятия пожарной отрасли для направления в соответствующие госорганы.
   Другим, не менее важным направлением деятельности Департамента, Правление считает дальнейшее развитие технической, методической и правовой помощи своим членам.

   За истекшие 9 месяцев текущего года, заключены ряд соглашений, позволяющим членам Департамента проходить обучение руководителей и специалистов организаций на льготных условиях, проводить сертификацию пожарно-технической продукции, аттестацию рабочих мест, банковское кредитование, страховые услуги. Началось наполнение, созданной при Департаменте, электронной тендерной площадки, где уже сегодня размещается информация по электронным аукционам, проводимым на всей территории России. Информация и конкурсная документация нашим членам предоставляется бесплатно.
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