Добрый день, уважаемые партнеры, рад всех приветствовать на очередном общем собрании организаций (членов) СРО !
Подводя итоги работы филиала за 2016 год необходимо отметить, что 2016 год для саморегулирования, а в большей степени это касается «строителей», стал рубежным. Ни для кого не секрет, что достаточное количество лицензиатов в области пожарной безопасности также имели и строительные допуска, которые, ст.6 372-ФЗ с июля текущего года отменяются. В связи с этим, начиная с июля 2016 года филиалом было организована консультационная работа в Приволжском и Уральском федеральных округах по своевременному выполнению ряд мероприятий такими организациями (лицензиатами) с возможным дальнейшим переходом в наше СРО. Конечно, мы рассчитывали на прохождение законопроекта 305620-5 во втором чтении в 2016 году, тем более, что была проведена большая работа по согласованию его со всеми заинтересованными министерствами и ведомствами, включением его в программу работы комитетов ГД РФ на осеннюю сессию 2016г, но в декабре 2016г решением Государственной Думой второе чтение перенесено на декабрь 2017 года, тем самым законодатель дал нам, т.е. бизнес-сообществу в области пожарной безопасности, еще время для внесения предложений и более детальной проработки законопроекта с учетом опыта строительных СРО и вступившими в действие изменениями в градостроительный кодекс.
По итогам 2016 года. На конец истекшего года всего членов СРО составило 122 организации, из них по филиалу – 43 (это чуть более 35 % от всех членов СРО), где из ПФО – 38 организаций и из УФО - 5 организаций. Исключено за прошедший год всего из СРО - 4 организации, их них по филиалу – 3 организации из ПФО. Вступило в 2016г. всего в СРО – 9 организаций, из них 6 организаций по филиалу, где из ПФО - 5 организаций и УФО – 1 организация. Рост по действующим членам СРО к 2015 году составил 104,3%, а по филиалу составил 107,5% (см. Таблицу №1). 
Хотелось бы отметить, что филиал инициировал 2016 году, а Правление СРО поддержало обязательное полное выполнение требования по компенсационному фонду для членов СРО, выполняющие работы на особо опасных объектах и введение практики приостановления Свидетельств о допуске. Данные меры позволили увеличить компенсационный фонд за счет членов СРО филиала на 200 тыс. рублей и существенно снизить нарушения обязательных требований СРО. В частности, филиалом были проведены камеральные проверки 24 организаций, и как итог в 2016 году по Приволжскому и Уральскому ФО: 

· 16 организациям приостановлено Свидетельство о допуске;

· 3 организации исключены из реестра СРО;
· Одна организация, у которой было приостановлено Свидетельство о допуске, устранила все замечания и нарушения. Свидетельство о допуске возобновлено.

Предлагаю и в дальнейшем более активно использовать практику приостановления Свидетельств о допуске за нарушения обязательных уставных требований, стандартов и правил СРО, в целях повышения качества выполнения работ в области пожарной безопасности членами СРО.

Из общего количества действующих членов СРО на сегодня приостановлено Свидетельства о допуске у 52 организаций (доля составляет 42,6% от общего количества членов СРО), из них по филиалу – 15 организаций (доля составляет 34,9% от общего количества членов филиала). Всего действующих Свидетельств о допуске по СРО у 70 организаций (доля составляет 57,4% от общего количества членов СРО), по филиалу – 28 организаций (доля составляет 65,1% от общего количества членов по филиалу). Это показывает, что в филиале организации (члены СРО) Приволжского и Уральского ФО более устойчивы, выполняющие работы на достаточно качественном уровне, имеющие в наличие необходимое оборудование и квалифицированных специалистов. Хотя считаем и работаем над этим, чтобы показатель доли действующих Свидетельств о допуске был не ниже 90%.
В 2016 году специалистами СРО была разработана Программа создания конкурентной и прозрачной среды в области государственных и муниципальных закупок. Филиал принимал активное (ключевое) участие в разработке данной программы. Программа находится в стадии правовой оценки Минэконоразвития. Также организованы и проведены четыре конференции в городах Екатеринбург, Челябинск, Уфа, Оренбург, в которых приняли участие региональные представители МЧС, Минстрой, НОСТРОЙ, ОПОРА РОССИИ и бизнес-сообщества. На основании обращений членов СРО, осуществлено три запроса в профильные ведомства, на которые получены ответы. 

С учетом заключения филиалом партнерских соглашений (учебными центрами, консалтинговыми фирмами, страховыми компаниями), для членов СРО упрощен порядок заключения договоров страхования ответственности, возможность осуществления дистанционного обучения специалистов, получения банковских гарантий. Для всех членов СРО услуги предоставляются на льготных условиях.

Обращаю Ваше внимание, что вся актуальная информация, нормативная база и события (новости) размещены и размещаются на сайте филиала. В 2016 году сайт филиала был доработан. Все доработки направлены на удобство работы с ним как кандидатам и членам СРО, так и потенциальным Заказчикам. В 2016 г. его посетило более 4,2 тыс. человек из 9 федеральных округов, из них в основном с Центрального (1,6 тыс.) и Приволжского (1,5 тыс.). Это не плохой показатель, но достаточно низкий, если учесть, что в стране более 47 000 лицензиатов, т.е присутствие на сайте около 9% профессионального сообщества. Однако можно предположить, что специалистам в области пожарной безопасности не безразлично, что происходит у нас в СРО и в пожарной отрасли в целом. Просим в дальнейшем членов СРО присылать свои предложения по улучшению сайта.

По доходам и расходам филиала каждый месяц филиал отчитывается перед центральным офисом с нарастающим итогом и утверждается Президентом СРО. Предлагаю Вашему вниманию годовой отчет филиала за 2016 год.

Всего поступило в филиал – 1 167 тыс. руб., израсходовано – 1 163 тыс.руб. (см. Таблицу №2), из них:

· На ФЗП – 200,4 тыс. руб. 

· Налоги – 79,7 т.р.

· Командировочные расходы – 54 т.р.. 

· На оплату региональным представителям – 138,4 т.р. 
· На аренду офиса– 140,7 т.р.
· На аренду автотранспорта (втч обслуживание) – 263,6 т.р.
· На оргтехнику (втч обслуживание) – 98,1 т.р.

· На канцелярские и почтовые расходы, интернет, телефонию, банковские и прочие – 188,8 т.р..

Необходимо отдельно отметить, увеличение задолженности по ежемесячным взносам в 2016 году, если на начало 2016г. задолженность составляла 1 214,6 т.р., то на конец года – 1 878,6 т.р., т.е увеличилось на 664 т.р., что составляет, как минимум, квартальную задолженность по членским взносам филиала (см. Таблица № 3). 
Конечно, наши возможности, как филиала, да и как в СРО в целом, значительно сокращаются, я имею в виду: участие в конференциях и выставках; рабочих совещаниях, касающихся нормативной базы, представляя интересы всех членов СРО; подбор кадров и специалистов; установление взаимосвязей с исполнительной властью в регионах и т.д.. Поэтому, необходимо принимать объективные, с учетом текущей непростой ситуацией решения по сокращению задолженности членами СРО, если мы хотим дальше расширять географию, увеличить количество членов СРО, приобретать больший вес для продвижения наших инициатив, инициатив членов СРО в государственных и законодательных органах.
Доклад закончил. Спасибо за внимание. Готов ответить на Ваши вопросы.

